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8% I #EthoRE-REETOME @

RAETEHE ERN&{&mAO EREWEY E &
I | ks | Bfakm | M | ks | Bt A | Ef ks R
1 % R H 577.83 1 X v+ F F 1,339,333 1 FH H T 42.03 66
2 X Wtk EH 217.43 2 | il 604, 715 2 %0 3% T 42.55 (81)
3 R B H 193.05| 3 JII G il 353,183 3 EA B T 43.73 (195
4 B N il 159.82| 4 B iR H 344,070 4 )\ b 1 45.05 (27
5 N H 138.37| 5 % N il 343,866 5 H n T 45.06 (242
6 o A il 133.30| 6 = hn m 250,966| 6 & L f= F T 45.32 @2
7 it sl 109.13] 7 & B & wm™ 231,726 7 | m| T 45.58 (230
8 X FE H 89.69| 8 B il 230,229 8 @k T 45.74 (31
9 A = il 82.411 9 B N H 193,132 9 = 4+ B 7 45.82 (42
10 R iR H 72.11 10 #F 23 m 165,730 10 = VN T 46.06 (248
1M1 17 H H 67.49] 11 & = i) 150,987 11 % N ™ 46.46 (255)
12 38 B il 67.44| 12 ¥ i H 149,360| 12 = ho T 46.50 (246
13 2 B B ™ 66.00] 13 A Ei il 145, 721] 13 A5 LU & B v 46.74 (55
14 | # W 65.35| 14 &R = il 144,062| 14 & B ™H 46.79 (258
15 | il 61.95| 15 = 980 bl 142,410 15 = 980 T 46.84 (12
16 i N H 60.24| 16 &= A il 141,887| 16 Ji| Fii H 47.12 @0
17 3 e il 58.64| 17 g N il 141,681 17 B [ T 47.59 (283
18 ¥k 0] T 48.99( 18 B =] T 117,798 18 L B ™ 47.59 (@18
19 H = H 47.48) 19 A5 UL & B H 114,156] 19 FF R T 47.67 @4
20 Lt B L7l 45511 20 E + B T 112,839 20 #& »~ & T 48.08 92
21 A ihi H 44.69| 21 m A ™ 112,179 21 ®| # U 7 48.24 (299
22 IR =] H 41.02| 22 3R =] H 99,763 22 B v T 48.40 300)
23 = F il 33.93 23 N\ i# (il 92,339] 23 &K = T 48.42 (202
2 = I H 3166 24 =| ® W T 90,651 24 iR =] T 48.44 0.
2% = 90 il 30.13| 25 #0 . il 83,962| 25 1§ n T 48.78 (209
26 = hn il 27.46| 26 1T H il 78,741 26 ,1% B T 48.89 (305
21 & H H 27.28| 27 fR B il 78,445| 27 & A ™ 48.91 (302
28 1§ n il 25.35| 28 K E il 77,526 28 A B T 48.96 (303
29 B ] il 24.92| 29 = VN b7l 76,416| 29 hno A T 48.98 (308)
30 ¥ EE T 22.78] 30 @k Hh 75,282 30 39 & ™ 49.02 @071
31 4t V. bl 19.82| 31 4§ I il 74,680 31 & E T 49.36 314
32 2 £ B W 19.77] 32 & n b7l 73,001 32 &F B & Tt 49.57 1.3
33 & = H 18.34| 33 B » B 1§ 70,190 33 & H T 49.64 321
M B H il 18.19] 34 4t H 65, 751| 34 ¥k w  49.75 (320
3B\ pi ™ 18.02| 35 3& H il 61,211| 35 #K Bk T 50.01 (323
36 #E 17 E ™ 17.65| 36 % R H 59,244| 36 4T M T 50.15 (325
37 A UL & B 14.64 37 H =1 H 54,615 37 H =3 i 50.15 @37
38 0 % H 11.04| 38 3 & il 53,951 38 4t VN T 50.36 (325
39 & VN il 9.05| 39 H i 7l 52,748| 39 ® R  51.30 (47
0 B H 5.11| 40 == F il 49 404| 40 == F T 51.50 (356

SHMS5E 108 1BRAE S 5£|E1FI1E|EE7(‘ SHM5FE 1A 1HRE
B SEERERIE T XETA R EiER B (T) FRAOQRE B BT (T) FRAAQRE
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14 8% I #EthoRI-RETOME @

RAETRRB(RTERR) SEREHERAD (RERR) RAEH1 ALY HERE
B | 0w & | B F | B wm & | BE A | B m £ By . T
1 in A hil 2,314 1 Mn A hil 7,458 1 #n 3 il 3,710
2 & B il 2,122 2 B B il 6,850) 2 & W = F W 3,486
3 B S 7] 1,604) 3 & W\ f= F 5521 3 F 22! il 3,454
4 & WV F W 1,588 4 e = Ol 4,886 4 EA o M 3,318
5 A E il 1,253 5 Ji 1 il 4,586 5 & x il 3,085
6 Il 4 il 1,246 6 XA = il 3,920 6 Bk ] 3,074
1B L} il 1,070 7 & L} m 3,536 7 AN M il 3,008
8 & B # W 98/ 8 &# H # ™ 3,392 8 I m] il 2,969
9 17 H m 887 9 1T M m 2,801 9 PR iR bl 2,919
10 3 7] 750 10 FR iR il 2,636| 10 JiI ] il 2,829
"1 Fr iR il 31 11 & Gl 2,287 11 & hn il 2,823
12 =% F il 696 12 = ¥ il 2,167 12 = 9 il 2,816
13 & E 7] 632| 13 & E 7] 2,104| 13 & & Gl 2,815
4 8 £ B ™ 458 14 £ R 1,650 14 & il 2,800
15 % W 7] 428| 15 P W 7] 1,605 »  # 3 H 2,800
16 = # W 419 16 =® 7] 1,435 16 A5 U & %H 2,738
17 F n il 408 17 FH n il 1,404 17 3% W b 2,737
18 #& % 7] 399] 18 EW # W T 1,360 18 @8 * R 2,733
19 1 m il 3411 19 il A il 1,327] 19 B il 2,705
20 H fif] izl 339 20 = prals m 1,246 » B i (il 2,705
21 A i o) 33B| 21 FH 3 m Ll 21 & E il 2,700
22 = 98 7] 24| 22 A A 7] 1,108 22 & ] il 2,661
23 IR F m 316| 23 A il hil 1,103) 23 8 » B w 2,632
24 & H 7] 13| 24 k B il 1,101 24 X E 7] 2,623
25 E B m 293] 25 & H il 981 25 & H il 2,614
26 H = il 292| 26 iR F il 981 26 & n il 2,609
21 %% R 7] 287 21 H = il 939| 27 P % il 2,606
28 1 il 282 28 ® R il 88| 28 W M W 2,596
29 1 ¥ 7] 229] 29 4t PN il 790 29 A fid Ll 2,594
0 ® n il 210/ 30 #& n il 749| 30 H = il 2,572
31 A L & H W 177 31 &5 L &# % m 670 31 & = il 2,553
32 & HE [ 131 32 N # il 474 32 17 22! il 2,551
33N i il 121 33 & & il 436| 33 it N il 2,547
¥ B 4+ B W 12| 34 f£R HE i 399| 34 fR HE il 2,543
35 & B i MM 3% & ~» & M 365 35 #m A (il 2,532
6 & x M 86| 36 #0 b m 363 36 B L3 Gl 2,502
37 0 o) il 13 31 &E VN m 335 37 &k P [l 2,493
KI- hn il 49| 38 #E hn il 172 38 F A & 2,441
39 F H il 8| 39 F B M 30 39 = F [l 2,310
3 il 8| 40 & il 20| 40 R Gl 2,307
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8 1 L SREBETONE C
4 ==
RRANETHEHEHE RRAETREEER RAESTEMERRTE
Ef | o & | B cE | B | W & | B A [ Em| W & [EE:EAA
T & Wk F W 7,304 1 & W F oW 95,697) 1 & v = £ W 5,221, 818
2 A il 2,924 2 NI A il 29,511 2 A M 1,015, 680
3 @ & il 2,180 3 JII 24 Gl 22,750 3 ® Gl 778, 909
4 N @ W 2,081 4 ® B & 22,383 4 1 @ @ 736, 297
5 Fr R il 1,783 5 Fm R Gl 17,958 5 #& & Gl 679, 245
6 RE 2 il 1,694 6 H& ® m 14,841 6 L B Gl 667, 705
7 &% B # W 1,321 1 &k B il 13,115 7 F H Gl 592,678
8 = hn il 1,194 8 = Pl Gl 12,594 8 P R Gl 523, 043
9 &k = il 1,076 9 & B # w™ 12,083 9 H hn il 458, 808
10 & & il 1,038 10 F H Gl 10,109| 10 = 98 Gl 365, 258
(RN E il 992 11 & & Gl 9,933] 11 XA E Gl 348, 702
2 A M W 12 A B W 9,666| 12 & B & 345, 684
13 W il 859 13 = Pl Gl 9,241 13 # & Gl 323, 315
14 = i Gl 808 14 A il Ol 9,153 14 N g Gl 304, 262
15 F H m 755 15 #° P il 8,217 15 & & M 294,293
16 #n A il 7001 16 ¥ 1] il 8,189 16 #0 * M 218,762
17 ® #% W ™ 699 17 =K E Gl 6,683 17 A i M 242,234
18 % E W 663 18 W 4 W T 62000 18 8 & 240, 238
19 XK £ Gl 659 19 & & Gl 6,273 19 it M 230, 973
20 & B T 642 20 E £ R T 5976 20 m /A 190, 090
21 % K's m 606 21 J\ i il 56100 21 = # W 148, 759
2 8 £ R wW 5911 22 B L] Gl 5531 22 & 2 M 143, 383
23 )\ i il 574 23 fm A il 5,314] 23 =K E M 137,595
24 17 H i 570 24 A& L & B ™ 5,303 24 4T H il 136, 526
25 X B m 528 25 #n b/ il 5,263| 25 @& n M 130, 512
26 8 & W 58| 26 # 4~ B 5061 26 # 4~ B T 126, 176
21 &~ L & H W 494 27 17 H Gl 4,776 27 1t X Gl 123, 004
28 A 23 m 490 28 N & il 4,637 28 £ R ™ 115, 026
29 |k F Gl 460 29 Rk F Gl 4,444 29 IR F Gl 107, 781
3 ® N T 423 30 B R T 4175 30 & UL & B ™ 103, 760
31 & 4+ B ™ 407 31 4t ¥ il 4,142 31 A 4 m 102, 980
2 & A T B 32 @& N T 4013 %2 B & W 90, 318
3B B m 381| 33 #R BE i) 3,978 33 &H n m 88,223
KT x Gl 344 34 FH n Gl 3,749 34 Bk Gl 87,042
K[ F m 337 35 B il 3,698 35 #& X m 71,035
3 E @B T 01 36 & A 3,28/ 36 % @ T 74, 831
3 F N T 0 37 B B 3,204 37 tk E 74,438
38 S il 287 38 & H il 2,865 38 = F M 10, 637
39 B B 282 39 =+ F T 2,798) 39 B M 64,515
40 = fi&] il 2371 40 B fi&] il 2,073 40 & K M 63, 658
THM3F6 A 1HERRE SM3F6 A 1HERRE THM2F (FRH)
BN BFE LY R-EHEE BN BFE LY R-EHEE BH BFE LY R-ERAE

(EIFER. /TR

(EIFER. /MFTXR)

(TR, /MFTHR)
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8% I #EthoRi-theghiof @

RAETEXERYE RAETHREFYRE RRAETREEX

I | h A& B BEF| | W & Bhro A | IER| W & B JE
T & Wk F W 40,874) 1 & W = ¥ W 512,732 1 & W = £ ™ 3,376
2 A il 19,323] 2 I A il 175,740 2 Jil A M 1,384
3 4 il 10,992 3 il 24 Gl 135,267 3 i & Gl 1,095
4 M & il 10,754 4 & B il 106,900 4 JII F24 Gl 996
5 fF R il 9,582 5 Fm R Gl 103,385 5 AR R Gl 798
6 HE & il 8,017 6 f& & Gl 85,264 6 A& =B Gl 765
17 B hn il 7,193 7 E fn il 71,030, 7 #F HBH & 703
8 &# B #M 70060 8 & B ® W 67,553 8 E hn Gl 669
9 B il 6,151 9 B il 66,407\ 9 Lk B il 548
10 F H il 5,276| 10 F H Gl 65,842 10 & =B Gl 456
1 x & il 5,2471) 11 A& E Gl 58,262 11 ¥ 1] Gl 411
12 = i il 517 12 & B Ol 57,121 12 A i il 392
13 A E m 4,839 13 1] Gl 55,939| 13 A E Gl 381
14 A A il 4,743 14 = Pl il 54,391 » B # Wb T 381
15 % & il 4,539 15 ¥ & il 54,210 15 % X il 376
16 % W il 4,461 16 A il il 51,720 16 &K IE3 M 357
17 )\ b i 4,400 17 )\ bl Gl 45,0231 11 = 9 M 355
18 o A il 3,861 18 #m A il 43,765 18 F H G 343
19 & & i 3,672 19 & & il 43,400 19 &§ 2] il 340
200 ® O#% W ™ 3,440( 20 E ¥ W ™ 40,399 20 # 23 M 336
21 B g il 3,328 21 =K E il 6,313 21 E £ R m™ 319
22 K E i 3,320 22 4T H il 30,274 22 5 L & HF W 301
23 & X il 3,231 23 B’ L il 30,220 23 & M 292
24 17 H i 3,063] 24 A5 L & B ™ 29,550 24 #R HE Gil 284
% E * R m™ 2,918 25 #n * il 28,511 25 iR ] M 279
26 % -3 i} 2,859 26 iR F il 28,510 26 An A m 275
21 A L & B 2,847\ 271 #R #& W 26,837| 27 7 B T 239
28 IR F m 27200 28 8 * R 25,754 28 B g m 221
29 Bk il 2,398 29 % X Gl 24,939 29 #®& 4~ B ™ 210
30 n m 2,236 30 & ] il 24,6421 30 I\ i m 189
31 N 23 il 2,177 31 A 23 il 24,1571 31 H 3 m 181
2 &F n Gl 2,124 32 H©H = Gl 24,149 32 4@ n Gl 175
B & PN m 2,072 33 & ] il 23,018 33 = F m 168
4 B 4+ B ™ 2013 34 & ~» B W 22,336 34 dt X Gl 164
3% M * m 2,005 35 F& il 22,273 35 M * m 144
36 Jb ¥ il 1,928 36 it ¥ il 19,084 36 H =) M 143
37 = F Gl 1,891 37 & H Gl 18,319 37 & n Gl 141
38 H = il 1,754 38 = F il 17,316| 38 & H M 135
39 & H Gl 1,721 39 & ¥ Gl 16,281 39 & ¥ N Gl 114
40 g fi&] il 1,365| 40 H fi&] il 13,744 40 8= fit] M 71
SH3E6 A1HEAE SF3E6 A1HEALE SFM3E6H1HEE
BH BFE YR —EDHEE BH BEE YR —EDREE EH BEE LY R —EDREE
X SEEM X 2EEM X SEEMR
XBEAFELBE. HL 5 X BIECRE. XBEARLBE. HLVS A BIECEH.
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18 1 #HEHAHLREBRETOME ©

RASTIHH (RiEF) RASTREEER RAETEMBERHTES

W | o & (B BER| ER | W &% | Bec A [ G| 0w & | B FA
1 m izl 1,139 1 & W = F W 27,011 1 & W M 95,675,551
2 X Wtk EW 825\ 2 i A i) 20,543 2 & & M 91,333,299
3 N il izl 554 3 Il i il 19,953 3 i 2 M 83,028,970
4 it izl 459 4 R # izl 14,935| 4 & v = £ ™ 82 766,616
5 F H izl 402| 5 i izl 14,872 5 m A M 48,207,197
6 = mn 17l 31| 6 % hil 14,273 6 & B M 48,044,485
17 = il izl 369 7 n A izl 13,305 7 A& E M 46,828, 051
8 » 7] 368 8 E n izl 12,161 8 = n M 46,820, 342
9 B B izl 286 9\ el izl 11,966/ 9 Jil A M 46,573,988
10 #n A izl 252| 10 A& E izl 11,863| 10 i W 42,221,246
1M A s 7] 241 11 A 5 il 1421 11 N # M 36,578,236
12 7 S izl 233) 12 F == izl 11,076 12 =K E M 36,189,071
13 FF iR 7] 224 13 &k E h 9,395 13 L B M 33,791,032
14 R E 7] 209) 14 ® & W 8,843 14 H £ M 29,155,303
15 £ E izl 200 15 i # il 8,817 15 W # b T 26 530, 902
16 & B # M 198 16 17 H il 8,052 16 {7 == M 25,319,458
17 % ik izl 180 17 FR iR il 7,692 17 F == M 24,300,209
18 # 3 izl 174 18 K E il 7,406| 18 # M 22,503, 686
19 & n izl 161 19 3 =3 izl 7,051 19 & B & ™ 21,007 568
20 1T 22! izl 156 20 = 428 7] 6,568 20 B 8 M 19,175,608
21 A 3 izl 1511 21 & B # ™ 6,329 21 A =) W 19,047,182
22 K E izl 145 22 R F izl 6,263| 22 FR iR 17,413,119
23 %% R izl 143 23 R =) il 6,095 23 R BE W 15,414,216
24 R =) izl 141 24 % JEE izl 5993| 24 & == M 14,806, 104
25 B L 7] 138 25 B B il 5986 25 IR F W 14,731,345
26 & = izl 134 26 % R izl 5240 26 &k W 13,219,743
27 ® O W 126 27 R BE m 5,213 27 R 12,576,199
28 fR BE 7] 17| 28 A = izl 4,419 28 1§ N M 11,750,053
29 IR P izl 92| 29 A L & B 4,204 29 #H 3 M 11,617,983
VA N V'S 92| 30 #@ I izl 3,818 30 = S8R M 11,557,252
31 =3 7] 82| 31 &H I izl 3,707 31 == ¥ W 11,143,066
32 n izl 73| 32 Bk izl 3,580| 32 & LU & % ™ 10,745,844
B & EN izl 68| 33 & H izl 3,563 33 #A = W 8,261,326
no & 22! izl 68| 34 == F izl 3,236 34 FH n M 7,083,032
3% F P 7] 67| 35 #& +~ 5§ ™ 3,033 3 # ~ B ™ 6 113,477
36 dt X izl 60| 36 dt E:N izl 2,825 36 H il M 5,800,710
"o BR iz} 60 37 B fi izl 2,118 37 4t N o 4,784,424
38 M 4 it} 51| 38 #0 P izl 1,245 38 A0 P M 3,003,088
% 8 £ R 49| 39 & x il 1,061 39 &= = R w2191, 981
40 B » B ™ 6| 40 EF x R 834| 40 & EN 2,191,374

SF3E6 A1HRE SF3E6 A1 HEE SH2E1~12H
EH: SHMSERF LV R-EHAE | EH SHSERFLUYR-FHRE | &8 SN ERF LY XEDRE
KAEEE 4 NLLEDEERR KAEEE 4 NLLEDRERR KAEEE 4 NLLEDBERR

XHEARCIHE. HUL 5 AHIRICTHE.
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5 1 #HASREBERONE O
X B F & (BEFRAD H R GEENRA) EZHEEAO FEFRAD

NG| EERRE | e || 8 [ A|IER]  BERRE | GG ki) [IEG] WMERRSE | B A)
1 dt i B 185 356 129 21| 1 4t i B 83421.46| 1 = R #8 14,047,594
2 kK % 2 77 19 23 35 2 & F [ 16275.04 2 ®w ZHT NIl B 9,237, 337
3 % x [ 63 40 22 1| 3 1& 5 [ 13784.39| 3 XK B 5 8,837, 685
4 1& fi&] 2 60 29 29 2( 4 R g g2 13561.56| 4 = 0 2] 1,542, 415
5 & 5 [ 59 13 31 15| 5 # i g2 12583.88| 5 & * I 1,344, 765
6 = n [ 54 38 14 2| 6 ® H ) 11637.52 6 F k-3 g2 6, 284, 480
noF k-3 2 54 37 16 1| T I B [ 10621.29| 7 & = 2 5, 465, 002
8 & ¥ [ 45 14 23 8| 8 & 3 g2 9645.11 8 it 7 B 5,224,614
9 X b7 2 44 32 10 2| 9 W i g2 9323.15( 9 %8 fit] ) 5,135,214
10 X 53 F¥ 333 9 1110 B B & 9186.18| 10 # fitl g2 3,633, 202
n B R B R 43 19 20 4| 11 i 5 ] 8478.94( 11 171 g2 2,867,009
12 % B 2 42 21 19 2| 12 & E [ 8400.95( 12 & 5 g2 2,799,702
13 & & 2 41 29 12 0| 13 & fi#] [ 7777.07) 13 = B 5 2,578, 087
"o i® 2 a1 11 11 19 14 & ) [ 7734.16| 14 & 7 g2 2,301, 996
15 &F & 2 40 10 22 8| 15 &E ¥:N [ 7409.18| 15 #r i g2 2,201,272
16 =X = B 3926 5 8|16 = b7 [ 7282.29| 16 & % g2 2,048,011
"o =4 2 39 12 15 12| 17 A 1] [ 7114.6 17 Ik B 2 1,978, 742
18 # fi&] 2 3523 12 0| 18 & 0 [ 7102.28| 18 2% 5 2 1,939, 110
no= 74 2 3B 14 20 1119 B i) [ 6707.81 19 #& VN 2 1,933, 146
mo i 2 35 13 19 3| 20 #m PN [ 6408.09| 20 [ 1] 2 1,888,432
n B 5 ) 35 12 15 8| 21 # 5 g2 6362.28| 21 %2 5 g2 1,833,152
2 5 N 2 34 11 17 6| 22 X 2 [ 6340.7| 22 = g g2 1,770, 254
2 % = I B 33 19 13 1| 23 W A g2 6112.61| 23 A& ¥:N g2 1,738, 301
- F 2 33 14 15 4| 24 &% 5k g2 6097.56| 24 BB R B & 1,588, 256
25 # i ) 30 20 6 4| 26 = B [ 5774.48| 25 i g2 1,467, 480
oM o, oW B 30 9 20 1| 26 E 1B g2 5675.92| 26 % = g2 1,413,610
21 = ] 2 29 14 15 0| 27 E 0 g2 5173.09] 27 W A g2 1,342,059
28 [d t 2 21 15 10 2| 28 F+ = g2 5156.72| 28 = 1B g2 1,334, 841
mo R 2 2113 8 6| 29 1B fi# g2 4987.65( 29 %= B g2 1,324,473
30 = &R F¥ 26 15 10 1| 30 #1 FH w & 4724.69 30 E [l g2 1,312,317
nog o =2 26 9 14 331 W #n FF 4612.2| 31 & & = 1,237,984
32 PN 2 25 14 11 0| 32 W 3 2] 4465.27| 32 A& F 2 1,210, 534
no H 2 2513 9 3|33 E 1] o) 4247.54| 33 A Ji 2 1,132,526
34 f& 5 2 24 8 15 1| 34 & Fis [ 4190.54| 34 X 7 2 1,123, 852
KN 5 2 2314 9 0] 3% & i o) 4186.2| 3b & e 2 1,069, 576
6 & 5 2 2113 8 0| 36 & = 2] 4146.99( 36 1L JiZ 2 1,068, 027
31 B 1% 2 20 11 9 0| 37 E 5 o) 4131.05| 37 = tw 2 1,034,814
n Ak E 2 20 10 10 0| 38 i# = o) 4017.38( 38 # H 2 959, 502
39 # E 2 19 13 6 0| 39 i x R 3197.75| 39 & Ji 2 950, 244
nmo A 2 19 13 6 0| 40 & R o) 3690.94( 40 #1 F; W & 922, 584
L =1 i ) 19 11 8 0/ 41 B HY g2 3507.03| 41 & " g2 811,442
"5 i) ) 19 8 10 1| 42 & =1 g2 2440.68| 42 U M ] 809, 974
"5 HY ) 19 4 14 1| B3 @ F NI B 2416.32| 43 1@ ¥ g2 766, 863
4 X a ) 18 14 3 1| 44 i® g2 2282.09( 44 1& 5 g2 719, 559
L Eis ) 17 9 8 0f 46 ® = 0 2199.93| 45 & 0 g2 691, 627
n & i ) 17 8 9 0] 46 X R ¥ 1905.34| 46 & i) g2 671,126
41 8 t ) 1510 4 141 & Jil g2 1876.87| 41 & HY g2 553, 407
SM5E10H 1ARE SM5E10H1ARE SM2E10H1ARE
EH o e-Stat BURMEEIORAED | &8 . SEHEMN R HRETA I EHER & S22 EELHEE

Xﬁgﬁﬁt%ésﬁwﬁﬁguﬁéﬁt (EL3%E4E L HhER)
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